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Protokoll styrelsemöte 2012-10-17

Närvarande: 
Ulf Kölzow, Mats Ahlsén, Kerstin Mattsson
1. Nya ansvariga till kräftskivan
Valberedningen hade inte fått tag på några kandidater till valet vid årsmötet. Under Kräftskivan 2012 erbjöd sig följande personer att anordna nästa års kräftskiva, Birgitta Goven, Kristina Stråt, Terassvägen, Annika Dahlbäck, Parkvägen 7 samt Alessandra Gasparetti, Lillängvägen 53.
2. Ny Valberedningens måste tillsättas
En ny valberedning behöver tillsättas så snart som möjligt. Diskuterades hur vi ska finna nya resurser. Fråga ska ställas vid äppelmustaktiviteten, hemsidan, maillistan.
Vi behöver resurser till Trafiksektionen, Valberedningen, Fiskedammen vid Valborg.

3. Skogsavtalet
Synpunkter har inkommit från boende på Terassvägen angående begränsningar i skogsavtalet med kommunen. Av den anledningen bör Skogansvarig diskutera vad som kan göras inom ramen för avtalet. Styrelsen rekommenderar att avtalet kvarstår tillsvidare då bedömningen är att nuvarande avtal är bättre än inget alls.
4. Historia från Lillängen

”Första” generationens Lillängsbor är ca 94 respektive 98 år är. Hos dem finns en hel del historia från Lillängen. Förslag att snarast försöka intervjua dem och skriva ett reportage om deras liv här i Lillängen, hur det var förr och nu osv. Mötet beslutar att avsätta pengar för att kunna ge ersättning till någon som kan genomföra intervjua samt skriva ett dokument som senare kan presenteras i kommande. Beslutade att föreningen kan gå vidare med ”projektet”.
5. Ny hemsida

Kontaktuppgifter på hemsidan ska finnas till ordförande och ansvarig för hemsidan ska framgå. Namn och adress på övriga poster.
E-postlistan kan fortfarande användas men blir snabbt inaktuell.
6. Julaktivitet diskuterades

Idé – ”Kom och träffa grannar och prata om Lillängen, Saltsjöbanan och drick glögg”. Ett försök att komma i kontakt med nya och befintliga grannar. Att diskutera vidare.
7. Kalendarium 2013

Valborgsmässofirande på Hortusberget 30 april.
Årsmöte, kräftskiva, lillängsloppet 31 augusti.
4 styrelsemöten planeras; februari, maj, augusti, oktober. Därtill extra möten när så krävs.
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